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1. Cecrpnl ['asss n Bajist mpasaHyior JeHb POXKIEHUST B OJUH U TOT YK€ JEeHb.
[Iare er Hazam, korma Basist 6bL1a crapie 'ajgu B 1Ba pasa, UX KOIIKA POIIIA
korénka. Ceifuac cymMMa BO3PacTOB JeBOoUeK U KOTEHKa paBHa 30. A CKOJIBKO
ger lase ceituac?

2. Ha ocrtpose proinapeit u jikenoB coopasuch 20 xuteneii. Poiiapu Bcerma
TOBOPAT IPaBIY, & JIZKEIbl — BCerJa Hempapay. KaxkaoMy pasmann mo omgHoM
Kaprouke ¢ gucsaamu or 1 10 20 (uncia Ha KapTouKax He noBTopsttorcst ). Korga
UX CIIPOCHUJIN O YHCJe Ha KapTOUKe, KaXKIbIM M3 HUX Ha3BaJI UHCJIO OT 1 1o
20, a cymMma Bcex oTBeTOB cocTapmia 156. Kakoe HamMeHbIlee KOJIUIECTBO
JIZKEIIOB Cpen HuX?

3. ¥V Tumypa ecThb 5 KyCKOB IIPOBOJIOKH JIUIMHBL b U 7 KYCKOB JJIUHBI 7. Tumyp
XOUeT CJIOKUTH U3 HUX MIPSIMOYTOJILHUK, UCIIOJIb30BaB BCIO IIPOBOJIOKY ¥ COTHYB
(B omHOM Mecte) He GoJiee 0IHOTO Kycka. CMOXKET JIM OH 9TO CJIeIaTh?

4. B kirerkax Tabsmipl 6 X 6 3anucaibl YACIa. 38 OJUH BOIIPOC MOXKHO y3HATh
CyMMY 9HCeJI B JIIOOOM KBaJIpaTe, COAEPKAIIEM POBHO OJHY YIJIOBYIO KJIETKY.
Kak 3a HECKOJIbKO BOIIPOCOB Y3HATH CYMMY HHCEs B IEHTPAJIbLHON paMKe U3
12 xJeTok (T.e. B IEHTpaJbHOM KBajpare 4 X 4, U3 meHTpa KOTOPOro BBIPE3aH
KBajpar 2 X 27

5. Hazosewm 1esioe 4uciio cuacmaugvim, €ciau ero nudpbl MOXKHO Pa3IeIUTh
Ha J[Be TPYIIIbI TaK, YTOOBI cyMMa nudp B KaXKI0H rpyiie ObLia OqMHAKOBON.
Hampuwmep, 34175 — cuactiuBoe, moromy 4to 3 + 7 = 4 4+ 1 4+ 5. Haiinure
HaMMEeHbIIee YeTHIPEX3HATHOE CUYACTIINBOE UUCJIO0, COCE/IHEE ¢ KOTOPBIM TaK»Ke
SABJISIETCSI CUACTJIMBBIM YHCJIOM.



